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НОД ОО «Социально-коммуникативное развитие» с детьми первой младшей группы (1-2 года) 

 

Тема: «Праздник День защитника Отечества» 

Цель: знакомство детей с праздником «День защитника Отечества» 

Задачи:  

Образовательные: формировать представление детей о празднике «День защитника Отечества» посредством 

игровых технологий.  

Развивающие: побуждать воспроизводить за взрослым отдельные слова и короткие фразы, развивать ловкость, 

сообразительность. 

Воспитательные: воспитывать у детей уважение к своим папам, желание быть на них похожими. 

Материалы и оборудование: кукла Ваня, флажки на каждого ребенка и педагога, картинки на тему «Что умеют делать 

папы?» 

Методическое обеспечение: Основная общеобразовательная программа дошкольного образования  Муниципального 

автономного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 36 «Радуга» 

Временной ресурс: 10 минут. 

Планируемый результат: дети узнают о празднике «День защитника отечества»; узнают, что все папы и дедушки 

служили в армии и готовы защищать Родину и свою семью; 

 

 

 

 



Этап, его 

продолжительнос

ть 

Задачи 

этапа 

Деятельность педагога Деятельность 

детей 

Результат 

1 2 3 4 5 

Вводно-

организационны

й этап 

 

Организовать 

детей на 

занятие. 

Воспитатель с детьми приветствуют друг друга песенкой: 

Здравствуйте, ладошки, хлоп-хлоп-хлоп. 

Здравствуйте, ножки топ-топ-топ. 

Здравствуйте, щечки плюх-плюх-плюх. 

Здравствуйте, губки чмок-чмок-чмок, 

Здравствуйте, зубки щелк-щелк-щелк,  

Здравствуй, мой носик би-би-би, 

Здравствуйте, ребята! Всем привет! 

Дети повторяют 

приветствие, 

выполняя 

движения в 

соответствии со 

словами. 

Дети 

организован

ы, готовы к 

дальнейшей 

деятельности

. 

Мотивационно-

побудительный 

этап 

 

Заинтересоват

ь детей 

 Восп: ребята, слышите? Кто-то стучится к нам! 

(Из приемной воспитатель вносит куклу Ваню с флажками) 

Восп: ребята к нам в гости пришел Ваня. 

Восп: Давайте с ним поздороваемся.  

Дети здороваются  

А Ваня грустно здоровается 

Восп: слышите, ребята, кажется Ваня грустит! 

Ваня: да, ребята мне грустно, потому что у папы праздник, а я не 

знаю какой праздник и что ему подарить. 

Восп: Ваня не грусти мы тебе поможем. Поможем ребята, Ване? 

Расскажем ему, что за праздник у папы?  

Восп:  

Детислушают и 

встречают Ваню, 

здороваются с 

ним, отвечают 

на вопросы 

простыми 

словами 

Дети 

заинтересова

ны 

дальнейшей 

деятельность

ю 

Восприятие и 

усвоение нового 

материала  

 

 

 

 

 

Формировать 

представлени

я о празднике 

«День 

защитника 

Отечества».  

 

 

Восп: Ваня, сегодня праздник «День защитника Отечества». 

Защитники Отечества –  это ваши папы, дедушки, которые в свое 

время мужественно защищали нашу Родину, служили в армии. 

Чтобы у нас с вами был МИР! Ваши дедушки и папы служили в 

армии. Они защищали нашу страну. И 23 февраля празднуют 

этот праздник «День защитника Отечества» 

Они мужественные и смелые, а вы, ребята, хотите быть 

похожими на них?  

 

Дети 

внимательно 

слушают 

воспитателя, 

отвечают на 

вопросы. 

 

Дети узнали 

о празднике 

. 

 



Динамическая 

пауза  

 

 

 

 

 

 

 

 

Снять 

мышечное 

напряжение. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

И мы сейчас проверим какими вы вырастете сильными, 

крепкими, ловкими. А начнем мы с разминки. 

Игра «Самолет» 

Самолет-самолет (руки в стороны, качаем ими) 

Отправляется в полет Завели мотор -р-р-р! (вращаем кулачки 

перед грудью) 

Заворчал мотор - р-р-р! Заурчал мотор -р-р-р! 

Загудел самолет у-у-у! (руки в стороны и гудим)  

И отправился в полет у-у-у! (бегаем по кругу, руки в стороны)  

Самолет летит, самолет гудит у-у-у-у я лечу в Москву!!! 

Приземлился самолет, (приседаем) Вот и кончился полет! 

Дети выполняют 

движения в 

соответствии со 

словами, 

воспроизводят 

звукоподражани

е 

 

 

 

 

Смена 

деятельности

Снятие 

напряжения  

 

 

 

 

 

 

 

Практическая 

деятельность 

 

 

 

Развивать 

ловкость, 

сообразитель

ность, 

внимание 

 

 

 

Восп: Немного размялись, теперь пора готовить завтрак. А на 

завтрак солдаты сегодня будут есть картошку. Только случилась 

беда: картошка рассыпалась. Нужно собрать картошку. 

Игра «Собери картошку в корзинку» 

Пока повара будут готовить, солдаты будут заниматься строевой 

подготовкой. 

Игра с флажками 

Как солдаты мы шагаем, ножки выше поднимаем 

Топ топ топ топ топ 

Ручки выше мы подняли и флажками помахали 

Помахали, помахали. 

А теперь мы вниз присели и флажками постучали  

Тук тук тук тук 

Как солдаты мы шагаем, ножки выше поднимаем! 

Топ топ топ 

А теперь флажки в ведерко уберем и к картинкам подойдем. 

Восп: Ребята у вас хорошие папы, они вас очень любят. 

Настоящие Защитники 

Отечества и своей семьи. 

- Давайте поиграем в игру «Что умеют делать папы?»  

Мы будем показывать движениями рук действия наших 

 

Дети собирают 

картошку в 

корзинку 

 

Маршируют как 

солдаты с 

флажками, 

выполняя 

упражнения в 

соответствии со 

словами 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дети 

помогли 

поварам 

собрать 

картошку 

 

Маршировал

и как 

солдаты 

 

 

Закрепили 

знания «Что 

умеют делать 

папы» 

 

 

 



пап (Игра – имитация со звукопроизношением.) 

На мольберте картинки: пила, машина, гвоздь и молоток, 

пылесос. 

Пилить – вжик, вжик, 

Пылесосить – у, у, у, у. 

Забивать гвозди - тук - тук. 

Водить машину – би би! 

Рассматривают 

картинки 

проговаривая, 

что изображено, 

выполняют 

действия со 

звуко 

подражанием 

Заключительный 

этап 

Подведение 

итогов 
Ваня: ребята, спасибо вам большое, что познакомили меня с 

праздником. 

Восп: ребята, а как называется праздник? (помочь детям 

ответить на вопрос, повторить название праздника совместно с 

детьми). Да это праздник всех пап и дедушек. Его отмечают 23 

февраля. Ваня мы предлагаем тебе подарить папе флажки и вы 

вместе с папой будете играть с ними. 

Ваня пришел грустный, а сейчас он веселый, помогли мы Ване.   

А вы, ребята папу поздравили с праздником? А подарок 

подарили?  

Все наши мальчики, когда вырастут, тоже будут защитниками, 

они пойдут в армию и будут защищать нашу Родину!  

 Дети отвечают 

на вопросы 

воспитателя, 

закрепляя итог 

занятия 

Дети 

закрепили 

первичные 

знания о 

празднике 

«День 

защитника 

Отечества» 

 

 

 


